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Aragón por el que declara la caducidad de la iniciativa legis-
lativa popular para la modificación de la disposición adicio-
nal decimoquinta del Texto Refundido de la Ley de Ordena-
ción de la Función Pública de la Comunidad Autónoma de
Aragón, al haber transcurrido el plazo de seis meses para la
entrega de las firmas recogidas que establece el artículo 7.2
de la Ley 7/1984, de 27 de diciembre, reguladora de la ini-
ciativa legislativa popular ante las Cortes de Aragón.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN
2.2. Proposiciones de Ley

Declaración de caducidad de la
Proposición de Ley de modifica-
ción de la disposición adicional de-
cimoquinta del Texto Refundido de
la Ley de Ordenación de la Función
Pública de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

Las Cortes de Aragón, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha conocido el acuerdo de la Junta Electoral de

2.3. Proposiciones no de Ley
2.3.1. Para su tramitación en Pleno

Proposición no de Ley núm. 147/05,
sobre mataderos de pequeña capa-
cidad.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Proposición no de Ley
núm. 147/05, sobre mataderos de pequeña capacidad, pre-
sentada por el G.P. Chunta Aragonesista, y ha acordado su
tramitación ante el Pleno, en virtud de la voluntad manifes-
tada por el Grupo Parlamentario proponente.

De conformidad con lo establecido en el artículo 201.3
del Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Diputa-
dos y los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas
a esta Proposición no de Ley hasta veinticuatro horas antes
de la hora fijada para el comienzo de la sesión en que haya
de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 201.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Bernal Bernal, Portavoz del Grupo de Chunta
Aragonesista (CHA), de conformidad con lo establecido en

el artículo 200 y siguientes del Reglamento de las Cortes de
Aragón, presenta la siguiente Proposición no de Ley sobre
mataderos de pequeña capacidad, solicitando su tramitación
ante el Pleno de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Departamento de Salud y Consumo ha comunicado a
los titulares de los mataderos de poca capacidad que deben
adaptarse, antes del 1 de enero de 2006, a los nuevos regla-
mentos europeos de higiene de los alimentos, apercibiendo
de cierre a aquellos que no cumplan las disposiciones esta-
blecidas en los mismos.

Los mataderos de poca capacidad se ubican generalmen-
te en el medio rural y forman parte indispensable de nuestro
entramado agroindustrial, favoreciendo la transformación y
comercialización del ganado autóctono, siendo fuente de su-
ministro principal de muchas carnicerías.

Por todo lo expuesto, se presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

Las Cortes instan al Gobierno de Aragón a adoptar las
medidas necesarias para garantizar la continuidad de los ma-
taderos de poca capacidad, especialmente los ubicados en el
medio rural aragonés.

Palacio de la Aljafería, a 28 de junio de 2005.

El Portavoz
CHESÚS BERNAL BERNAL



Moción núm. 31/05, dimanante de
la Interpelación núm. 38/05, relati-
va al proceso de escolarización y
admisión de alumnos para el curso
2005-2006.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Moción núm. 31/05,
presentada por el G.P. Popular, dimanante de la Interpelación
núm. 38/05, relativa al proceso de escolarización y admisión
de alumnos para el curso 2005-2006.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 186.6 del
Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Diputados y
los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas a
esta Moción hasta una hora antes de la fijada para el co-
mienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 186 del Reglamento de las Cortes de
Aragón y dimanante de la Interpelación núm. 38/05 (relativa
al proceso de escolarización y admisión de alumnos para el
curso 2005-2006), formulada por la Diputada D.ª Ana
Grande Oliva, presenta para su debate y votación en el Pleno
la siguiente

MOCIÓN

Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a que:
1. Introduzca las cautelas pertinentes para evitar que se

produzcan fraudes en el proceso de admisión y escolariza-
ción de alumnos.

2. Modifique la zonificación escolar en la ciudad de
Zaragoza.

3. Introduzca medidas que faciliten la escolarización de
los hijos de los trabajadores de los centros docentes públicos
y privados concertados.

4. Contemple las modificaciones pertinentes que posibi-
liten la escolarización de hermanos en un mismo centro.

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Moción núm. 32/05, dimanante de
la Interpelación núm. 37/05, relati-
va a la política general del
Gobierno de Aragón en relación
con la ciudad de Huesca y su co-
marca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Moción núm. 32/05,
presentada por el G.P. Chunta Aragonesista, dimanante de la
Interpelación núm. 37/05, relativa a la política general del
Gobierno de Aragón en relación con la ciudad de Huesca y
su comarca.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 186.6 del
Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Diputados y
los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas a
esta Moción hasta una hora antes de la fijada para el co-
mienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

El Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), al
amparo de lo establecido en el artículo 186 del Reglamento
de las Cortes de Aragón y dimanante de la Interpelación
núm. 37/05 (relativa a la política general del Gobierno de
Aragón en relación con la ciudad de Huesca y su comarca),
formulada por el Diputado D. Salvador Ariste Latre, presen-
ta para su debate y votación en el Pleno la siguiente

MOCIÓN

Las Cortes, al objeto de mejorar las posibilidades de de-
sarrollo de la comarca de la Hoya de Huesca/Plana de Uesca,
instan al Gobierno de Aragón a:

1. Impulsar el Campus Universitario de Huesca median-
te una correcta planificación de titulaciones y un adecuado
modelo de financiación, al objeto de profundizar en la des-
centralización universitaria e incrementar el porcentaje de
matrículas.
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2.4. Mociones
2.4.1. Para su tramitación en Pleno



2. Tomar medidas relativas al sector industrial que per-

mitan consolidar las empresas existentes y atraer nuevas ini-

ciativas.

3. Destinar más recursos para favorecer el desarrollo ru-

ral en la comarca a través de los grupos de acción local.

4. Llevar a cabo las gestiones oportunas ante el Gobierno
de España para que se ejecute el trazado sur de la autovía
Lleida-Huesca a su paso por esta última ciudad.

Palacio de la Aljafería, a 28 de junio de 2005.

El Portavoz adjunto
CHESÚS YUSTE CABELLO
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2.5. Interpelaciones

Interpelación núm. 39/05, relativa
a la política general del Gobierno
de Aragón en relación con la
agroindustria.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Interpelación núm.
39/05, formulada por el Diputado del G.P. Chunta
Aragonesista Sr. Ariste Latre, al Consejero de Agricultura y
Alimentación, relativa a la política general del Gobierno de
Aragón en relación con la agroindustria.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido en el artí-
culo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en los artículos 181 y siguientes del Reglamento de

las Cortes de Aragón, formula al Consejero de Agricultura y
Alimentación la siguiente Interpelación relativa a la política
general del Gobierno de Aragón en relación con la agroin-
dustria.

ANTECEDENTES

La industria agroalimentaria es básica y fundamental
para añadir valor a nuestra abundante producción agrogana-
dera y para ejercer de elemento de desarrollo rural.

Es necesario fomentar la existencia y fortaleza de este
sector económico en Aragón, porque contribuye al incre-
mento del producto interior bruto y de los puestos de traba-
jo, además de favorecer el equilibrio territorial.

Sin embargo, la transformación de nuestras materias pri-
mas agrarias sigue siendo escasa.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Gobierno de Aragón en
relación con la agroindustria?

En el Palacio de la Aljafería, a 1 de julio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

V.º B.º
El Portavoz

CHESÚS BERNAL BERNAL

2.6. Preguntas
2.6.4. Para respuesta escrita

2.6.4.1. Preguntas que se formulan

Pregunta núm. 888/05, relativa al
interés que otorga el Gobierno a
los restos de la ermita de Sant Pere,
en Benifons.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 888/05,
relativa al interés que otorga el Gobierno a los restos de la er-
mita de Sant Pere, en Benifons, formulada a la Consejera de
Educación, Cultura y Deporte por la Diputada del G.P. Chunta
Aragonesista Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo estable-
cido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de



Aragón, formula a la Consejera de Educación, Cultura y
Deporte, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta re-
lativa al interés que otorga el Gobierno a los restos de la er-
mita de Sant Pere, en Benifons.

ANTECEDENTES

Hace unas semanas, vecinos de la localidad de Benifons
detectaron la desaparición de restos correspondientes a la er-
mita de Sant Pere, en Benifons —al parecer, no es la prime-
ra vez que sucede—, sin que se hayan devuelto a su lugar de
origen. El Ayuntamiento de Benifons es conocedor de esta
circunstancia, pero hasta el momento no se tiene conoci-
miento de que haya denunciado el hecho.

PREGUNTA

¿Qué valor atribuye el Gobierno de Aragón a las ruinas
de la ermita de Sant Pere, en Benifons, y a qué instancia le
corresponde asumir la responsabilidad de su protección? ¿En
qué debe consistir dicha protección?

En el Palacio de la Aljafería, a veinte de junio de 2005.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 889/05, relativa al
expolio de los restos de la ermita de
Sant Pere, en Benifons.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 889/05,
relativa al expolio de los restos de la ermita de Sant Pere, en
Benifons, formulada a la Consejera de Educación, Cultura y
Deporte por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista Sra.
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa al expolio
de los restos de la ermita de Sant Pere, en Benifons.

ANTECEDENTES

Hace unas semanas, vecinos de la localidad de Benifons
detectaron la desaparición de restos correspondientes a la er-

mita de Sant Pere, en Benifons —al parecer, no es la prime-
ra vez que sucede—, sin que se hayan devuelto a su lugar de
origen. El Ayuntamiento de Benifons es conocedor de esta
circunstancia, pero hasta el momento no se tiene conoci-
miento de que haya denunciado el hecho.

PREGUNTA

¿Está el Gobierno de Aragón en condiciones de dar cuen-
ta del tipo de expolio y destrucción de las ruinas de la ermi-
ta de Sant Pere, en Benifons? Si es así, ¿en qué ha consisti-
do dicho expolio y destrucción?

En el Palacio de la Aljafería, a veinte de junio de 2005.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 890/05, relativa a
los expolios de los restos de la er-
mita de Sant Pere, en Benifons.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 890/05,
relativa a los expolios de los restos de la ermita de Sant Pere,
en Benifons, formulada a la Consejera de Educación, Cultura
y Deporte por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista Sra.
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula a la Consejera de Educación, Cultura y
Deporte, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta re-
lativa a los expolio de los restos de la ermita de Sant Pere, en
Benifons.

ANTECEDENTES

Hace unas semanas, vecinos de la localidad de Benifons
detectaron la desaparición de restos correspondientes a la er-
mita de Sant Pere, en Benifons. Por otra parte, en las cerca-
nías de la ermita, en una zona por donde se está construyen-
do una carretera, se han encontrado huesos humanos, sin que
hasta el momento se tenga constancia de que el Ayunta-
miento de Benifons haya iniciado gestiones para dar a cono-
cer el hecho al Gobierno de Aragón.

Boletín Oficial de las Cortes de Aragón. Número 147 - 11 de julio de 2005 6593



PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Gobierno de Aragón del hallazgo
de restos humanos en el entorno de la ermita de Sant Pere, en
Benifons? Si es así, ¿cómo ha llegado a tener este conoci-
miento? ¿Cuál es la relación existente entre la aparición de
los huesos humanos y las obras para la construcción de la ca-
rretera?

En el Palacio de la Aljafería, a veinte de junio de 2005.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 891/05, relativa a
las razones del Gobierno para no
incorporar nueva oferta educativa
de Formación Profesional en el
I.E.S. Sierra de la Virgen, de
Illueca.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 891/05,
relativa a las razones del Gobierno para no incorporar nueva
oferta educativa de Formación Profesional en el I.E.S. Sierra
de la Virgen, de Illueca, formulada a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte por la Diputada del G.P. Chunta
Aragonesista Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a las razo-
nes del Gobierno para no incorporar nueva oferta educativa de
Formación Profesional en el I.E.S. Sierra de la Virgen de
Illueca.

ANTECEDENTES

Hasta el pasado curso 2004/2005, la oferta educativa del
Instituto de Educación Secundaria Sierra de la Virgen incluía
enseñanzas de Formación Profesional de Grado Superior —Pa-
tronaje—, y de Grado Medio —Calzado y Marroquinería—.

Con vistas al próximo curso académico 2005/2006, sin
embargo, estos dos módulos han sido eliminados, de manera
que junto a la oferta de Bachillerato y de Educación Secun-

daria Obligatoria, sólo se imparte «Servicios auxiliares de
oficina», dentro del Programa de Garantía Social (modalidad
iniciación profesional).

PREGUNTA

Tras la supresión de parte de la oferta educativa en el
I.E.S. Virgen de la Sierra de Illueca para el curso 2005/2006,
¿cuáles son las razones por las cuales el departamento de
Educación, Cultura y Deporte no ha sustituido la oferta de
Formación Profesional existente hasta el curso pasado por
otra diferente?

En el Palacio de la Aljafería, a veintiuno de junio de 2005.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 892/05, relativa a la
reducción de la oferta educativa en
el I.E.S. Sierra de la Virgen, de
Illueca.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 892/05,
relativa a la reducción de la oferta educativa en el I.E.S. Sierra
de la Virgen, de Illueca, formulada a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte por la Diputada del G.P. Chunta Ara-
gonesista Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la reduc-
ción de la oferta educativa en el I.E.S. Sierra de la Virgen, en
Illueca.

ANTECEDENTES

Hasta el pasado curso 2004/2005, la oferta educativa del
Instituto de Educación Secundaria Sierra de la Virgen incluía
enseñanzas de Formación Profesional de Grado Superior —Pa-
tronaje—, y de Grado Medio —Calzado y Marroquinería—.

Con vistas al próximo curso académico 2005/2006, sin
embargo, estos dos módulos han sido eliminados, de manera
que junto a la oferta de Bachillerato y de Educación Secun-
daria Obligatoria, sólo se imparte «Servicios auxiliares de
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oficina», dentro del Programa de Garantía Social (modalidad
iniciación profesional).

PREGUNTA

Tras la supresión de parte de la oferta educativa en el
I.E.S. Virgen de la Sierra de Illueca para el curso 2005/2006,
¿considera el departamento de Educación, Cultura y Deporte
que la oferta académica actual es suficiente y adecuada para
dar respuesta a las necesidades formativas de la zona en el
nivel de Formación Profesional?

En el Palacio de la Aljafería, a veintiuno de junio de 2005.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 893/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 893/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2002, para la mejora de la asistencia en sa-
lud mental en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 894/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 894/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la Con-
sejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
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Aragón del año 2003, para la mejora de la asistencia en sa-
lud mental en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 895/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 895/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2004, para la mejora de la asistencia en sa-
lud mental en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 896/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 896/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2005, para la mejora de la asistencia en sa-
lud mental en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 897/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 897/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado el Departamento de Salud
y Consumo, para la mejora de la asistencia en salud mental
en los centros penitenciarios de Aragón durante el año 2002?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 898/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 898/05,

relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado el Departamento de Salud
y Consumo, para la mejora de la asistencia en salud mental
en los centros penitenciarios de Aragón durante el año 2003?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 899/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 899/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.
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Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la Con-
sejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado el Departamento de Salud
y Consumo, para la mejora de la asistencia en salud mental
en los centros penitenciarios de Aragón durante el año 2004?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 900/05, relativa a
iniciativas de mejora de la asisten-
cia en salud mental en los centros
penitenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 900/05,
relativa a iniciativas de mejora de la asistencia en salud men-
tal en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a iniciativas de mejora de la asis-
tencia en salud mental en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la Con-
sejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar el Departamento de Salud
y Consumo, para la mejora de la asistencia en salud mental
en los centros penitenciarios de Aragón durante el año 2005?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 901/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 901/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
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siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la Con-
sejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en el área de salud pública se han de-
sarrollado por el Departamento de Salud y Consumo, en los
centros penitenciarios de la Comunidad Autónoma de
Aragón durante el año 2002?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 902/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 902/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-

yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la Con-
sejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en el área de salud pública se han de-
sarrollado por el Departamento de Salud y Consumo, en los
centros penitenciarios de la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2003?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 903/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 903/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
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iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en el área de salud pública se han de-
sarrollado por el Departamento de Salud y Consumo, en los
centros penitenciarios de la Comunidad Autónoma de
Aragón durante el año 2004?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 904/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 904/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en el área de salud pública se han de-
sarrollado por el Departamento de Salud y Consumo, en los
centros penitenciarios de la Comunidad Autónoma de
Aragón durante el año 2005?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 905/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 905/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
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Aragón del año 2002, para el desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 906/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 906/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2003, para el desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 907/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 907/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2004, para el desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 908/05, relativa al
desarrollo de proyectos de promo-
ción de la salud en los centros peni-
tenciarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 908/05,
relativa al desarrollo de proyectos de promoción de la salud
en los centros penitenciarios, formulada a la Consejera de
Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Canals
Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios.

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2005, para el desarrollo de proyectos de pro-
moción de la salud en los centros penitenciarios de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 909/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 909/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2002, para programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización de un centro sanitario en
prisión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 910/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 910/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2003, para programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización de un centro sanitario en
prisión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 911/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 911/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2004, para programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización de un centro sanitario en
prisión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 912/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 912/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la cuantía económica y la partida correspon-
diente en los presupuestos de la Comunidad Autónoma de
Aragón del año 2005, para programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización de un centro sanitario en
prisión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 913/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 913/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula a la Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta
escrita, la siguiente pregunta relativa al programa de «im-
pacto de los problemas de salud en la organización de un
centro sanitario en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son las actuaciones desarrolla-
das por el Departamento de Salud y Consumo, durante el año
2002, en el programa denominado «impacto de los proble-
mas de salud en la organización de un centro sanitario en pri-
sión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 914/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 914/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son las actuaciones desarrolla-
das por el Departamento de Salud y Consumo, durante el año
2003, en el programa denominado «impacto de los proble-
mas de salud en la organización de un centro sanitario en pri-
sión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 915/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 915/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son las actuaciones desarrolla-
das por el Departamento de Salud y Consumo, durante el año
2004, en el programa denominado «impacto de los proble-
mas de salud en la organización de un centro sanitario en pri-
sión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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Pregunta núm. 916/05, relativa al
programa de «impacto de los pro-
blemas de salud en la organización
de un centro sanitario en prisión».

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 916/05,
relativa al programa de «impacto de los problemas de salud
en la organización de un centro sanitario en prisión», formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al programa de «impacto de los
problemas de salud en la organización de un centro sanitario
en prisión».

ANTECEDENTES

En el turno del Gobierno de Aragón correspondiente a la
interpelación número 25/05, relativa a las actuaciones y pro-
yectos del Departamento de Salud y Consumo, en atención
sanitaria en los centros penitenciarios, realizada por la
Consejería de Salud y Consumo en el pleno de las Cortes de
Aragón celebrado el día 10 de junio de 2005, se informó de
iniciativas de calidad sobre «mejora de la asistencia en salud
mental en el centro penitenciario».

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste y cuáles son las actuaciones desarrolla-
das por el Departamento de Salud y Consumo, durante el año
2005, en el programa denominado «impacto de los proble-
mas de salud en la organización de un centro sanitario en pri-
sión»?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO

Pregunta núm. 917/05, relativa a
prórroga del plazo de obtención de
autorización sanitaria de carnice-
rías.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 917/05,
relativa a prórroga del plazo de obtención de autorización sa-
nitaria de carnicerías, formulada a la Consejera de Salud y
Consumo por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr.
Ariste Latre, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula a la Consejera de Salud y Consumo, para su respues-
ta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la prórroga del pla-
zo de obtención de autorización sanitaria de carnicerías.

ANTECEDENTES

La Orden de 12 de noviembre de 2004, del Departamento
de Salud y Consumo establece los criterios de autorización y
funcionamiento relativos a las condiciones sanitarias de pro-
ducción, almacenamiento y comercialización de carnes fres-
cas y sus derivados en los establecimientos de comercio al
por menor, de conformidad con el Real Decreto 1376/2003,
de 7 de noviembre.

Con fecha 21 de enero de 2005, el Jefe del Servicio de
Seguridad Alimentaria, Alberto Alcolea, manifestó al sindi-
cato agrario U.A.G.A. que el Departamento de Salud y
Consumo aplicaría una moratoria de cinco años para las car-
nicerías que estaban en funcionamiento en el momento de la
entrada en vigor de la citada normativa.

PREGUNTA

¿En qué normativa ha aparecido el establecimiento de la
citada prórroga de cinco años para que las carnicerías puedan
solicitar y obtener la nueva autorización sanitaria que esta-
blece el R.D. 1376/2003?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE
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Pregunta núm. 918/05, relativa a la
denominación «vino de la tierra»
de Los Monegros.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 918/05,
relativa a la denominación «vino de la tierra» de Los Mone-
gros, formulada al Consejero de Agricultura y Alimentación
por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Ariste
Latre, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Agricultura y Alimenta-
ción, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa
a la denominación «vino de la tierra» de Los Monegros.

ANTECEDENTES

El Ayuntamiento de Lanaja ha aprobado solicitar la auto-
rización para que en su Comarca puedan elaborarse vinos de
mesa con derecho a la mención tradicional «vino de la tie-
rra» con la indicación geográfica de Monegros, al amparo de
la vigente Ley de la Viña y el Vino y resto de normativa ara-
gonesa.

PREGUNTA

¿Cuántas hectáreas hay dedicadas a viña en cada munici-
pio de la comarca de Los Monegros?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

Pregunta núm. 919/05, relativa a la
denominación «vino de la tierra»
de Los Monegros.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 919/05,
relativa a la denominación «vino de la tierra» de Los Mone-
gros, formulada al Consejero de Agricultura y Alimentación

por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Ariste
Latre, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Agricultura y Alimenta-
ción, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa
a la denominación «vino de la tierra» de Los Monegros.

ANTECEDENTES

El ayuntamiento de Lanaja ha aprobado solicitar la auto-
rización para que en su Comarca puedan elaborarse vinos de
mesa con derecho a la mención tradicional «vino de la tie-
rra» con la indicación geográfica de Monegros, al amparo de
la vigente Ley de la Viña y el Vino y resto de normativa ara-
gonesa.

PREGUNTA

¿Qué respuesta ha emitido el Gobierno de Aragón al
ayuntamiento de Lanaja al respecto de la mención tradicio-
nal «vino de la tierra» con la indicación geográfica de Mo-
negros?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

Pregunta núm. 920/05, relativa a la
construcción del embalse de Mula-
rroya.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 920/05,
relativa a la construcción del embalse de Mularroya, formu-
lada al Consejero de Medio Ambiente por el Diputado del
G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente pregunta relativa a la construcción del embalse de
Mularroya.

ANTECEDENTES

Recientemente a través de los medios de comunicación
se ha tenido conocimiento de que una sentencia del Tribunal
Superior de Justicia de Aragón obliga al Gobierno de Aragón
a proteger el río Grío, concretamente a ampliar la zona ZEPA
en 6.500 Ha.

Esto lógicamente puede suponer problemas que impli-
quen retrasos en la ejecución del embalse de Mularroya.

Al margen del recurso planteado contra la sentencia del
Tribunal Superior de Justicia de Aragón por el Gobierno de
Aragón, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo el Go-
bierno de Aragón para hacer viable la construcción del em-
balse de Mularroya, en relación a la ampliación de zonas
ZEPA que recoge la sentencia del Tribunal Superior de Jus-
ticia de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 921/05, relativa al
Centro de tecnificación de depor-
tes de invierno.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 921/05,
relativa al Centro de tecnificación de deportes de invierno,
formulada a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte
por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su
respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196

del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al Centro de tecnificación
de deportes de invierno.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones concedió la Dirección General de
Deportes al Centro de Tecnificación de Deportes de Invierno
durante los años 2003 y 2004?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 922/05, relativa al
Centro de tecnificación de depor-
tes de invierno.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 922/05,
relativa al Centro de tecnificación de deportes de invierno,
formulada a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte
por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su
respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al Centro de Tecnifica-
ción de Deportes de Invierno.

PREGUNTA

Si la Dirección General de Deportes subvenciona el Cen-
tro de Tecnificación de Deportes de Invierno, ¿se hace un se-
guimiento de las actividades que se desarrollan en el mismo?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 923/05, relativa al
«Stage de Verano de Patinaje en
Jaca».
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 923/05, re-
lativa al «Stage de Verano de Patinaje en Jaca», formulada a la
Consejera de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado
del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al «Stage de Verano de
Patinaje en Jaca».

PREGUNTA

Por parte de la Dirección General de Deportes se sub-
venciona el denominado «Stage de Verano de Patinaje en
Jaca», ¿en qué cantidad en los años 2003 y 2004?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 924/05, relativa al
«Stage de Verano de Patinaje en
Jaca».
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 924/05, re-
lativa al «Stage de Verano de Patinaje en Jaca», formulada a la
Consejera de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado
del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al «Stage de Verano de
Patinaje en Jaca».

PREGUNTA

Si la Dirección General de Deportes subvenciona el de-
nominado «Stage de Verano de Patinaje en Jaca», ¿se hace
algún seguimiento de las actividades, y cómo se desarrollan
las mismas?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 925/05, relativa al
Aragón Club de Hielo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 925/05,
relativa al Aragón Club de Hielo, formulada a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al Aragón Club de Hielo.

PREGUNTA

¿Le consta a la Dirección General de Deportes alguna
queja formulada por el Aragón Club de Hielo?

¿Con qué fecha se formuló?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 926/05, relativa al
Aragón Club de Hielo.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 926/05,
relativa al Aragón Club de Hielo, formulada a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamentario
Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al Aragón Club de Hielo.

PREGUNTA

¿Se ha dado contestación a alguna queja del Aragón Club
de Hielo, por la Dirección General de Deportes?

¿En qué términos?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 927/05, relativa a
proyectos para la ejecución de in-
fraestructuras de plantas de estiér-
coles.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 927/05,
relativa a proyectos para la ejecución de infraestructuras de
plantas de estiércoles, formulada al Consejero de Medio
Ambiente por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez La-
mata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a proyectos para la ejecución de
infraestructuras de plantas de estiércoles.

PREGUNTA

¿Qué proyectos se han redactado por parte del Depar-
tamento de Medio Ambiente para la ejecución de infraes-
tructuras de plantas de estiércol con cargo al presupuesto del
ejercicio 2005?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 928/05, relativa a
proyectos para la ejecución de in-
fraestructuras de plantas de estiér-
coles.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 928/05,
relativa a proyectos para la ejecución de infraestructuras de
plantas de estiércoles, formulada al Consejero de Medio
Ambiente por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente pregunta relativa a proyectos para la ejecución de in-
fraestructuras de plantas de estiércoles.

PREGUNTA

¿Cómo se van a financiar las infraestructuras para plan-
tas de estiércoles, programadas por el Departamento de
Medio Ambiente?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 929/05, relativa a
criterios para la construcción de
plantas de tratamiento de estiércol.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 929/05,
relativa a criterios para la construcción de plantas de trata-
miento de estiércol, formulada al Consejero de Medio Am-
biente por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a criterios para la construcción de
plantas de tratamiento de estiércol.

PREGUNTA

¿Qué criterios han sido tenidos en cuenta por parte del
Departamento de Medio Ambiente, para programar la cons-
trucción de plantas de tratamientos de estiércol?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 930/05, relativa a
los contratos menores de la entidad
mercantil Plaza, S.A.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 930/05,
relativa a los contratos menores de la entidad mercantil Plaza,
S.A., formulada al Consejero de Obras Públicas, Urbanismo
y Transportes por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez
Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, para su
respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a los contra-
tos menores de la entidad mercantil Plaza, S.A.

ANTECEDENTES

Con fecha 6 de junio de 2005 y con la firma de la Vice-
presidenta Primera de las Cortes de Aragón ha sido traslada-
da, al Diputado que suscribe, parte de la documentación so-
licitada a su Departamento, número de petición 135/05,
referente a contratos menores del ejercicio 2004 de la enti-
dad mercantil Plaza, S.A., Suelo y Vivienda de Aragón y el
propio Departamento.

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que no se han facilitado los con-
tratos menores suscritos por la entidad mercantil Plaza, S.A.?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 931/05, relativa a
los contratos menores de la enti-
dad mercantil Suelo y Vivienda de
Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 931/05,
relativa a los contratos menores de la entidad mercantil Suelo
y Vivienda de Aragón, formulada al Consejero de Obras
Públicas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conseje-
ro de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, para su res-
puesta escrita, la siguiente pregunta relativa a los contratos
menores de la entidad mercantil Suelo y Vivienda de Aragón.
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ANTECEDENTES

Con fecha 6 de junio de 2005 y con la firma de la
Vicepresidenta Primera de las Cortes de Aragón ha sido tras-
ladada, al Diputado que suscribe, parte de la documentación
solicitada a su Departamento, número de petición 135/05, re-
ferente a contratos menores del ejercicio 2004 de la entidad
mercantil Plaza, S.A., Suelo y Vivienda de Aragón y el pro-
pio Departamento.

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que no se han facilitado los con-
tratos menores emitidos por la entidad mercantil Suelo y
Vivienda de Aragón?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 932/05, relativa a
una documentación facilitada por
el Departamento de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 932/05,
relativa a una documentación facilitada por el Departamento
de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, formulada al
Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por
el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su res-
puesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, para su
respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a una docu-
mentación facilitada por el Departamento de Obras Públicas,
Urbanismo y Transportes.

ANTECEDENTES

Con fecha 6 de junio de 2005 y con la firma de la
Vicepresidenta Primera de las Cortes de Aragón ha sido tras-
ladada, al Diputado que suscribe, parte de la documentación

solicitada a su Departamento, número de petición 135/05, re-
ferente a contratos menores del ejercicio 2004 de la entidad
mercantil Plaza, S.A., Suelo y Vivienda de Aragón y el pro-
pio Departamento.

Por lo expuesto, este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera el Sr. Consejero de Obras Públicas,
Urbanismo y Transportes cumplimentada la petición de in-
formación 135/05, con la documentación facilitada por su
Departamento con fecha 25 de mayo de 2005?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 933/05, relativa al
convenio de colaboración con la Fe-
deración Aragonesa de Municipios,
Comarcas y Provincias (FAMCP).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 933/05,
relativa al convenio de colaboración con la Federación Ara-
gonesa de Municipios, Comarcas y Provincias (FAMCP),
formulada a la Consejera de Salud y Consumo por la Dipu-
tada del G.P. Popular Sra. Alquézar Buil, para su respuesta
escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª M.ª Paz Alquézar Buil, Diputada del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula a la Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta
escrita, la siguiente pregunta relativa al convenio de colabo-
ración con la Federación Aragonesa de Municipios,
Comarcas y Provincias (FAMCP).

ANTECEDENTES

El Gobierno de Aragón a propuesta del Departamento de
Salud y Consumo ha aprobado recientemente la firma de un
convenio de colaboración con la Federación Aragonesa de
Municipios, Comarcas y Provincias (FAMCP) para la crea-
ción y desarrollo de actividades de las Oficinas de
Información al Consumidor.

Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué dotación presupuestaria tiene este convenio?
¿Qué aportación económica se realiza por parte del De-

partamento de Salud y Consumo, y por parte de la Federa-
ción Aragonesa de Municipios, Comarcas y Provincias si la
hubiera?

¿Qué clase de actividades se van a llevar a cabo a través de
este convenio en las Oficinas de Información al Consumidor?

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

La Diputada
PAZ ALQUÉZAR BUIL

Pregunta núm. 934/05, relativa a la
comercialización y transformación
de caracoles silvestres.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 934/05,
relativa a la comercialización y transformación de caracoles
silvestres, formulada al Consejero de Medio Ambiente por el
Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, para
su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Par-
lamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo
establecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes
de Aragón, formula al Consejero de Medio Ambiente, para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la co-
mercialización y transformación de caracoles silvestres

ANTECEDENTES

La recogida de caracoles silvestres en Aragón, además de
una tradición, supone una actividad económica de gran cala-
do en determinadas comarcas, especialmente en las de rega-
dío. Su comercialización y transformación es fundamental
para generar valor añadido a un producto que tiene una am-
plia aceptación en los mercados de determinadas zonas y pa-
íses y cuya industria puede tener un gran futuro.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la regulación de recogida,
transformación y comercialización de caracoles silvestres en
Aragón?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

Pregunta núm. 935/05, relativa a la
comercialización y transformación
de caracoles silvestres.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 935/05,
relativa a la comercialización y transformación de caracoles
silvestres, formulada a la Consejera de Salud y Consumo por
el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula a la Consejera de Salud y Consumo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la comer-
cialización y transformación de caracoles silvestres

ANTECEDENTES

La recogida de caracoles silvestres en Aragón, además de
una tradición, supone una actividad económica de gran cala-
do en determinadas comarcas, especialmente en las de rega-
dío. Su comercialización y transformación es fundamental
para generar valor añadido a un producto que tiene una am-
plia aceptación en los mercados de determinadas zonas y pa-
íses y cuya industria puede tener un gran futuro.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la regulación de recogida,
transformación y comercialización de caracoles silvestres en
Aragón?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

Pregunta núm. 936/05, relativa a los
mataderos de pequeña capacidad.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 936/05,
relativa a los mataderos de pequeña capacidad, formulada al
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Consejero de Agricultura y Alimentación por el Diputado
del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, para su res-
puesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Salvador Ariste Latre, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Agricultura y Alimenta-
ción, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa
a los mataderos de pequeña capacidad.

ANTECEDENTES

La Dirección General de Salud Pública ha remitido una
carta a los titulares de los mataderos de pequeña capacidad
advirtiéndoles de la entrada en vigor de la nueva normativa
al respecto, a partir del 1 de enero de 2006, debiendo ser
clausurados todos aquellos que la incumplan.

Dada la importancia de estos mataderos para nuestros
pueblos y comarcas, para la ganadería ovina y para el sector
cárnico tradicional, resulta interesante conocer las medidas
adoptadas por el Departamento responsable de la ganadería y
el desarrollo rural para evitar el cierre masivo de los mismos.

PREGUNTA

¿Cuántos mataderos de pequeña capacidad existen en
Aragón y cuántos de ellos incumplen la nueva normativa eu-
ropea? ¿qué medidas piensa adoptar el Departamento de
Agricultura y Alimentación para facilitar la adaptación de es-
tos últimos a los nuevos requisitos legales y evitar su cierre?

En el Palacio de la Aljafería, a 21 de junio de 2005.

El Diputado
SALVADOR ARISTE LATRE

Pregunta núm. 937/05, relativa a la
carretera A-1503 entre Illueca y
Aranda de Moncayo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 937/05,
relativa a la carretera A-1503 entre Illueca y Aranda de Mon-
cayo, formulada al Consejero de Obras Públicas, Urbanismo
y Transportes por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista
Sr. Fuster Santaliestra, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo es-
tablecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Obras Públicas, Urbanismo
y Transportes, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta
relativa a la carretera A-1503 entre IIlueca y Aranda de
Moncayo.

ANTECEDENTES

La carretera autonómica (A-1503) es la vía de penetra-
ción natural a la comarca del Aranda desde la N-II hasta la
provincia de Soria.

El pasado 20 de junio se inauguró la circunvalación de
Morés, lo que ha supuesto la salida del tráfico rodado del
casco urbano y la supresión del paso a nivel ferroviario.

A pesar de todo, la vía de comunicación desde Illueca
hasta Aranda de Moncayo se encuentra en un estado de aban-
dono lamentable, es excesivamente estrecha para el tráfico
que tiene que soportar y presenta una calzada llena de par-
ches, socavones y con falta de señalización tanto vertical
como horizontal.

Consideramos que se trata de una vía imprescindible para
el desarrollo de la comarca tanto desde el punto de vista de
su actividad industrial como de su potenciación turística.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y previsiones temporales y presupues-
tarias maneja el Gobierno de Aragón para la mejora de la ca-
rretera A-1503 (Illueca-Gotor-Jarque-Aranda de Moncayo)?

En el Palacio de la Aljafería, a 24 de junio de 2005.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 938/05, relativa a la
contabilidad independiente de los
organismos públicos de la Comuni-
dad Autónoma.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de julio
de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 938/05, rela-
tiva a la contabilidad independiente de los organismos públicos
de la Comunidad Autónoma, formulada al Consejero de Eco-
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nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Chunta
Aragonesista Sr. Yuste Cabello, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido
en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la conta-
bilidad independiente de los organismos públicos de la
Comunidad Autónoma.

PREGUNTA

¿Por qué el Instituto Aragonés de la Mujer no rinde cuen-
tas de forma independiente, tal como recomiendan para el
conjunto de Organismos Públicos tanto el Tribunal de Cuen-
tas como las Cortes de Aragón, de forma reiterada año tras
año hasta la Cuenta General de 2000, última analizada por
este Parlamento?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 939/05, relativa a la
contabilidad adecuada de los gas-
tos con financiación afectada.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 939/05,
relativa a la contabilidad adecuada de los gastos con finan-
ciación afectada, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Chunta Arago-
nesista Sr. Yuste Cabello, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para su

respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la contabi-
lidad adecuada de los gastos con financiación afectada.

PREGUNTA

Desde el 15 de abril de 2002, en que se respondió la
Pregunta 149/2002, ¿se ha corregido ya la falta de una con-
tabilidad adecuada de los gastos financiados con operaciones
de crédito, conforme a los principios contables públicos fija-
dos por la Comisión de Principios y Normas Contables
Públicas, tal como recomiendan el Tribunal de Cuentas y las
Cortes de Aragón en resolución al respecto, de forma reite-
rada año tras año hasta la Cuenta General de 2000, última
analizada por este Parlamento?

En este sentido, ¿la supresión de la identificación, en el
último Presupuesto de la Comunidad Autónoma, de los gas-
tos financiados con endeudamiento puede suponer alguna
contradicción con la citada recomendación del Tribunal de
Cuentas y de estas Cortes?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 940/05, relativa a la
utilización ordinaria de la subasta
en la adjudicación de contratos de
obras por la Diputación General
de Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 940/05,
relativa a la utilización ordinaria de la subasta en la adjudi-
cación de contratos de obras por la Diputación General de
Aragón, formulada al Consejero de Economía, Hacienda y
Empleo por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr.
Yuste Cabello, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la utiliza-
ción ordinaria de la subasta en la adjudicación de contratos
de obras por la Diputación General de Aragón.
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PREGUNTA

¿Cuántos contratos de obras de la Diputación General de
Aragón se han adjudicado en los ejercicios 2002, 2003 y
2004 mediante subasta, y qué proporción supone sobre el
conjunto de los contratos de obras adjudicados por el Go-
bierno de Aragón?

A la luz de estos datos, ¿considera el Gobierno de
Aragón que en la actualidad la subasta ocupa el nivel de uti-
lización que le correspondería a su carácter general ordina-
rio, que comparte con el concurso, o continúa presentando
un porcentaje escasísimo de utilización, como ha venido
concluyendo el Tribunal de Cuentas y ratificando las resolu-
ciones de las Cortes de Aragón al respecto, de forma reitera-
da año tras año hasta la Cuenta General de 2000, última ana-
lizada por este Parlamento?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 941/05, relativa a
las subvenciones del Instituto Ara-
gonés de Fomento.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 941/05,
relativa a las subvenciones del Instituto Aragonés de
Fomento, formulada al Consejero de Economía, Hacienda y
Empleo por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr.
Yuste Cabello, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a las subven-
ciones del Instituto Aragonés de Fomento.

PREGUNTA

¿Ha revisado o va a revisar de forma inmediata el
Gobierno de Aragón los procedimientos de concesión de
subvenciones por parte del Instituto Aragonés de Fomento
(IAF), para garantizar las correspondientes bases regulado-
ras y la concesión mediante convocatoria pública, como le

han recomendado el Tribunal de Cuentas y las Cortes de
Aragón con el objetivo de poner fin a las irregularidades de-
tectadas con motivo del informe sobre la Cuenta General de
la Comunidad Autónoma de Aragón de 1999 y 2000?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 942/05, relativa a la
rendición de cuentas del Consejo
Aragonés de Personas Mayores y
del Consejo Nacional de la Juven-
tud de Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 942/05,
relativa a la rendición de cuentas del Consejo Aragonés de
Personas Mayores y del Consejo Nacional de la Juventud de
Aragón, formulada al Consejero de Economía, Hacienda y
Empleo por el Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr.
Yuste Cabello, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la rendición
de cuentas del Consejo Aragonés de Personas Mayores y del
Consejo Nacional de la Juventud de Aragón.

PREGUNTA

¿Ha dado cumplimiento el Gobierno de Aragón, por un
lado, a la recomendación del Tribunal de Cuentas y de las
Cortes de Aragón reiterada años tras año con respecto a la ne-
cesidad de que el Consejo Aragonés de la Tercera Edad (en la
actualidad, Consejo Aragonés de Personas Mayores) y del
Consejo Nacional de la Juventud de Aragón rindan sus cuen-
tas de forma ajustada a lo previsto en el Plan General de
Contabilidad Pública de Aragón de acuerdo con el Texto
Refundido de la Ley General Presupuestaria y, por otro lado,
a la Proposición no de Ley 103/02, aprobada por unanimidad
por la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de
Aragón el 17 de junio de 2002, en la que se instaba al Gobier-
no de Aragón a recoger en la Cuenta General de la Comu-
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nidad Autónoma que remite al Tribunal de Cuentas las cuen-
tas correspondientes a los citados organismos consultivos?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 943/05, relativa a
las aplicaciones presupuestarias
que serán dadas de baja para fi-
nanciar la Ley de concesión de cré-
ditos extraordinarios y de suple-
mentos de crédito aprobada por el
Pleno de las Cortes de Aragón el 23
de junio de 2005.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 943/05,
relativa a las aplicaciones presupuestarias que serán dadas de
baja para financiar la Ley de concesión de créditos extraor-
dinarios y de suplementos de crédito aprobada por el Pleno
de las Cortes de Aragón el 23 de junio de 2005, formulada al
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado
del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Yuste Cabello, para su res-
puesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a las aplica-
ciones presupuestarias que serán dadas de baja para financiar
la Ley de concesión de créditos extraordinarios y de suple-
mentos de crédito aprobada por el Pleno de las Cortes de
Aragón el 23 de junio de 2005.

PREGUNTA

¿Qué aplicaciones presupuestarias, detallando sección,
servicio, programa, capítulo, artículo, concepto, subconcep-
to y denominación, van a ser dadas de baja para financiar los
38.229.720 euros de la Ley de concesión de créditos extraor-
dinarios y de suplementos de crédito, aprobada por el Pleno
de las Cortes de Aragón el pasado 23 de junio de 2005? ¿Y

por qué motivo se procede a dar de baja cada una de estas
aplicaciones?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 944/05, relativa a la
retribución de los cargos directivos
de Platea Gestión, S.A..
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 944/05,
relativa a la retribución de los cargos directivos de Platea
Gestión, S.A., formulada al Gobierno de Aragón por el Di-
putado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Yuste Cabello, para
su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Yuste Cabello, Diputado del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista, de acuerdo con lo establecido en
el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula al Gobierno de Aragón, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a la retribución de los cargos direc-
tivos de Platea Gestión, S.A..

PREGUNTA

¿Qué personas desempeñan cargos directivos en la em-
presa Platea Gestión, S.A., y cuál es la retribución bruta
anual prevista en el año 2005 para cada uno de ellos?

En el Palacio de la Aljafería, a 27 de junio de 2005.

El Diputado
CHESÚS YUSTE CABELLO

Pregunta núm. 945/05, relativa a la
construcción de un colegio público
en Siétamo (Huesca).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 945/05,
relativa a la construcción de un colegio público en Siétamo
(Huesca), formulada a la Consejera de Educación, Cultura y
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Deporte por la Diputada del G.P. Popular Sra. Grande Oliva,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Ana Grande Oliva, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta escrita,
la siguiente pregunta relativa a la construcción de un colegio
público en Siétamo (Huesca).

PREGUNTA

¿Tiene elaborado el Departamento de Educación, Cultura
y Deporte el proyecto de construcción de un colegio público
en la localidad oscense de Siétamo?

En caso afirmativo, ¿qué presupuesto se contempla para
su ejecución y qué temporalización?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
ANA GRANDE OLIVA

Pregunta núm. 946/05, relativa a la
construcción de un colegio público
en Tierz (Huesca).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 946/05,
relativa a la construcción de un colegio público en Tierz
(Huesca), formulada a la Consejera de Educación, Cultura y
Deporte por la Diputada del G.P. Popular Sra. Grande Oliva,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Ana Grande Oliva, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta escrita,
la siguiente pregunta relativa a la construcción de un colegio
público en Tierz (Huesca).

PREGUNTA

¿Tiene elaborado el Departamento de Educación, Cultura
y Deporte el proyecto de construcción de un colegio público
en la localidad oscense de Tierz?

En caso afirmativo, ¿qué presupuesto se contempla para
su ejecución y qué temporalización?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
ANA GRANDE OLIVA

Pregunta núm. 947/05, relativa a la
afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de Albala-
te del Arzobispo (Teruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 947/05,
relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en el término
municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel), formulada al
Consejero de Medio Ambiente por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la siguien-
te pregunta relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en
el término municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel)

ANTECEDENTES

Parte del término municipal de Albalate del Arzobispo
(Teruel) se encuentra incluido en la Red Natura 2000, en par-
ticular en el Lugar de Importancia Comunitaria «Las Plane-
tas-Claverías», y en la Zona de Especial Protección para las
Aves «Desfiladeros del Río Martín».

PREGUNTA

¿Se encuentran incluidas las parcelas catastrales entre la
3 y la 12 del Polígono 64 de Albalate del Arzobispo (Teruel)
en el referido espacio protegido?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES
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Pregunta núm. 948/05, relativa a la
afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de
Albalate del Arzobispo (Teruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 948/05,
relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en el término
municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel), formulada al
Consejero de Medio Ambiente por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Con-
sejero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente pregunta relativa a la afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel)

ANTECEDENTES

La Empresa MEGFRASA, planta de tratamiento y reci-
clado de metales, tramitó en su día la no necesidad de impac-
to ambiental a pesar de encontrarse ubicada en las parcelas 5
a la 12 del polígono 64 de Albalate del Arzobispo (Teruel),
parcelas incluidas en la Red Natura 2000 LIC «Las Plantas-
Claverías» y ZEPAS «Desfiladeros del Río Martín».

PREGUNTA

¿Cuáles fueron los criterios para la no exigencia del refe-
rido impacto ambiental?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 949/05, relativa a la
afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de Albala-
te del Arzobispo (Teruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 949/05,
relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en el término
municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel), formulada al

Consejero de Medio Ambiente por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Con-
sejero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente pregunta relativa a la afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel)

ANTECEDENTES

En la Directiva Hábitats se establece que la inclusión de
un espacio en la Red Natura 2000 obliga a que cualquier otro
plan o proyecto que, sin tener relación directa con la gestión
del lugar o sin ser necesario para la misma pueda afectar de
forma apreciable a los citados lugares, se someterá a una
adecuada evaluación de sus repercusiones en el lugar, es de-
cir, se debe someter a evaluación ambiental.

PREGUNTA

¿Porqué no se exigió a la empresa MEGFRASA, que so-
licitó instalarse en espacio incluido en la Red Natura, el co-
rrespondiente impacto ambiental?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 950/05, relativa a la
afectación de la Red Natura 2000
en el término municipal de
Albalate del Arzobispo (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 950/05,
relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en el término
municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel), formulada al
Consejero de Medio Ambiente por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Consejero
de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la siguiente pre-
gunta relativa a la afectación de la Red Natura 2000 en el tér-
mino municipal de Albalate del Arzobispo (Teruel)

ANTECEDENTES

La empresa RECOBAT, ha presentado solicitud de insta-
lación en las parcelas 3 a 12 del polígono 64 de Albalate del
Arzobispo (Teruel) espacio incluido en la Red Natura 2000
por la existencia de LIC y ZEPA «las Planetas-Clavería y
Desfiladeros del Río Martín», respectivamente. Se trata de
una empresa de «Recuperación Ecológica de Baterías», con
un elevado grado de toxicidad e importantes condicionantes
ambientales.

PREGUNTA

En la declaración de impacto ambiental y Autorización
Ambiental Integrada, ¿se establecieron las medidas adecuadas
para proteger la especial biodiversidad de la zona, declarada
de especial protección por parte del Gobierno de Aragón?

¿Se tuvo en cuenta que se encontraba incluida en un LIC
y ZEPA?

¿Informó la empresa en la presentación del impacto am-
biental de esta circunstancia?

¿Comunicó el Ayuntamiento de Albalate del Arzobispo
este dato?

¿A qué gestor autorizado tiene previsto entregar la em-
presa MEGFRASA de Albalate del Arzobispo (Teruel), los
residuos industriales que va a general en su actividad?

¿Se ha solicitado por parte de las empresas RECOBAT,
S.L., o MEGFRASA de Albalate del Arzobispo, la autoriza-
ción para la construcción de algún tipo de vertedero indus-
trial?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 951/05, relativa a
asignaciones presupuestarias de
las delegaciones territoriales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 951/05,
relativa a asignaciones presupuestarias de las delegaciones
territoriales, formulada al Consejero de Presidencia y
Relaciones Institucionales por la Diputada del G.P. Popular
Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, para
su respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a asigna-
ciones presupuestarias de las delegaciones territoriales.

ANTECEDENTES

La Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Sub-
venciones, regula con carácter general esta actividad pública,
en esta normativa se establecen los principios y requisitos
que deben cumplirse en este tipo de actuaciones.

En nuestra Comunidad Autónoma, perviven órganos ad-
ministrativos que tienen atribuidas cantidades económicas de
«libre disposición», en definitiva órganos que gozan de cier-
ta discrecionalidad en esta materia, adjudicando subvencio-
nes no sujetas a convocatoria específica.

Por ello, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad de esta asignación presupuestaria se desti-
na por los referidos Delegados Territoriales a subvenciones
no sujetas a convocatoria específica?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 952/05, relativa a
asignaciones presupuestarias de
las delegaciones territoriales.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 952/05,
relativa a asignaciones presupuestarias de las delegaciones
territoriales, formulada al Consejero de Presidencia y
Relaciones Institucionales por la Diputada del G.P. Popular
Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, para
su respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a asigna-
ciones presupuestarias de las delegaciones territoriales.

ANTECEDENTES

La Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Sub-
venciones, regula con carácter general la figura de los
Delegados Territoriales. En esta normativa se establecen los
principios y requisitos que deben concurrir en este tipo de
actuaciones.

En nuestra Comunidad Autónoma, perviven órganos ad-
ministrativos que tienen atribuidas cantidades económicas de
«libre disposición», en definitiva órganos que gozan de cier-
ta discrecionalidad en esta materia, adjudicando subvencio-
nes no sujetas a convocatoria específica.

Por ello, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuales son las asignaciones presupuestarias en el Presu-
puesto General de la Comunidad Autónoma del 2005, atri-
buida a los Delegados Territoriales de Huesca y Teruel, en
los capítulos 4 y 7?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 953/05, relativa a
asignaciones presupuestarias de
las delegaciones territoriales.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 953/05,
relativa a asignaciones presupuestarias de las delegaciones
territoriales, formulada al Consejero de Presidencia y
Relaciones Institucionales por la Diputada del G.P. Popular
Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo

196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, para
su respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a asigna-
ciones presupuestarias de las delegaciones territoriales.

ANTECEDENTES

La Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Sub-
venciones, regula con carácter general esta actividad pública,
en esta normativa se establecen los principios y requisitos
que deben cumplirse en este tipo de actuaciones.

En nuestra Comunidad Autónoma, perviven órganos ad-
ministrativos que tienen atribuidas cantidades económicas de
«libre disposición», en definitiva órganos que gozan de cier-
ta discrecionalidad en esta materia, adjudicando subvencio-
nes no sujetas a convocatoria específica.

Por ello, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios utilizan los Delegados Territoriales para la
comunicación y concesión de este tipo de subvenciones no
sujetas a convocatoria específica, ya sean a favor de entida-
des locales y/o de asociaciones sin ánimo de lucro?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 954/05, relativa a
asignaciones presupuestarias de
las delegaciones territoriales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 954/05,
relativa a asignaciones presupuestarias de las delegaciones
territoriales, formulada al Consejero de Presidencia y
Relaciones Institucionales por la Diputada del G.P. Popular
Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al
Consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, para
su respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a asigna-
ciones presupuestarias de las delegaciones territoriales.
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ANTECEDENTES

La Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subven-
ciones, regula con carácter general esta actividad pública, en
esta normativa se establecen los principios y requisitos que
deben cumplirse en este tipo de actuaciones.

En nuestra Comunidad Autónoma, perviven órganos ad-
ministrativos que tienen atribuidas cantidades económicas de
«libre disposición», en definitiva órganos que gozan de cier-
ta discrecionalidad en esta materia, adjudicando subvencio-
nes no sujetas a convocatoria específica.

Por ello, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué entidades locales y asociaciones se han visto bene-
ficiadas y en qué cuantía, por este tipo de subvenciones no
sujetas a convocatoria específica en los ejercicios 2004 y
2005?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 955/05, relativa al
Hospital Comarcal de Alcañiz (Te-
ruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 955/05,
relativa al Hospital Comarcal de Alcañiz (Teruel), formulada
a la Consejera de Salud y Consumo por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al Hospital Comarcal de Alcañiz
(Teruel).

ANTECEDENTES

Durante el año 2005 se han iniciado las obras del nuevo
Centro de Salud de Alcañiz, teniendo prevista su conclusión
en el ejercicio 2006.

A su vez, es conocido por todos las peticiones y necesi-
dades de nuevos servicios y por tanto de espacio del Hospital
Comarcal de Alcañiz (Teruel), hospital que por su ubicación
sólo tiene posibilidad de ampliación, usando el espacio del
actual Centro de Salud de la citada localidad, cuyo traslado
debería efectuarse el próximo año.

Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Departamento de Salud y Consumo la
ampliación de los servicios y de espacio del Hospital Co-
marcal de Alcañiz (Teruel)?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 956/05, relativa al
Hospital Comarcal de Alcañiz (Te-
ruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 956/05,
relativa al Hospital Comarcal de Alcañiz (Teruel), formulada
a la Consejera de Salud y Consumo por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa al Hospital Comarcal de Alcañiz
(Teruel).

ANTECEDENTES

Durante el año 2005 se han iniciado las obras del nuevo
Centro de Salud de Alcañiz, teniendo prevista su conclusión
en el ejercicio 2006.

A su vez, es conocido por todos las peticiones y necesi-
dades de nuevos servicios y por tanto de espacio del Hospital
Comarcal de Alcañiz (Teruel), hospital que por su ubicación
sólo tiene posibilidad de ampliación, usando el espacio del
actual Centro de Salud de la citada localidad, cuyo traslado
debería efectuarse el próximo año.

Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Se han encargado, o se tiene previsto encargar los estu-
dios técnicos para determinar los criterios de la necesaria
ampliación del Hospital Comarcal de Alcañiz, en el espacio
ocupado por el actual Centro de Salud?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 957/05, relativa al
Hospital Comarcal de Alcañiz (Te-
ruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 957/05,
relativa al Hospital Comarcal de Alcañiz (Teruel), formulada
a la Consejera de Salud y Consumo por la Diputada del G.P.
Popular Sra. Vallés Cases, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Vallés Cases, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la
siguiente pregunta relativa a l Hospital Comarcal de Alcañiz
(Teruel).

ANTECEDENTES

Durante el año 2005 se han iniciado las obras del nuevo
Centro de Salud de Alcañiz, teniendo prevista su conclusión
en el ejercicio 2006.

A su vez, es conocido por todos las peticiones y necesi-
dades de nuevos servicios y por tanto de espacio del Hospital
Comarcal de Alcañiz (Teruel), hospital que por su ubicación
sólo tiene posibilidad de ampliación, usando el espacio del
actual Centro de Salud de la citada localidad, cuyo traslado
debería efectuarse el próximo año.

Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planificación de actuaciones contempla el Departa-
mento de Salud y Consumo, en referencia a la ampliación del
Hospital Comarcal de Alcañiz (Teruel)?

Zaragoza, 27 de junio de 2005.

La Diputada
YOLANDA VALLÉS CASES

Pregunta núm. 958/05, relativa al
retraso en la declaración de impac-
to ambiental del Parque de Fauna
Ibérica de Tramacastilla (Sierra de
Albarracín).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 958/05,
relativa al retraso en la declaración de impacto ambiental del
Parque de Fauna Ibérica de Tramacastilla (Sierra de Albarra-
cín), formulada al Consejero de Medio Ambiente por el
Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Sánchez Monzón,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ángel Sánchez Monzón, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo es-
tablecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Medio Ambiente, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa al retraso en
la declaración de impacto ambiental del Parque de Fauna
Ibérica de Tramacastilla (Sierra de Albarracín).

ANTECEDENTES

El Parque de Fauna Ibérica de la Sierra de Albarracín es
un proyecto auspiciado por la Comunidad de Albarracín para
crear un parque faunístico en un paraje situado entre las lo-
calidades de Tramacastilla y Torres de Albarracín, con re-
presentación de especies de fauna ibérica tales como el
gamo, jabalí, corzo, oso, lince, buitre o urogallo, entre otros.
Se trata de un proyecto que pretende ser un importante foco
de atracción turística y, por lo tanto, de desarrollo, para esta
Comarca.

El proyecto está pendiente de la declaración de impacto
ambiental por parte de la Dirección General de Calidad
Ambiental desde el año 2004, arrastrando un retraso que ge-
nera una gran incertidumbre para las localidades afectadas y
para toda la comarca de la Sierra de Albarracín. CHA ya pre-
guntó acerca de este retraso el pasado mes de octubre de
2004, y la respuesta del Sr. Consejero de Medio Ambiente,
fechada el 19 de noviembre de 2004, achacaba el retraso a la
falta de parte de la documentación, y añadía «En el momen-
to en que se presente la documentación complementaria, el
procedimiento exige el sometimiento a información pública
por el plazo de un mes, la solicitud de informes sectoriales y
el análisis de alegaciones previo a la emisión de la declara-
ción de impacto ambiental correspondiente, que incluirá, en
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su caso, los condicionantes y requisitos que deberán cum-
plirse en la ejecución del proyecto».

Esa información complementaria fue aportada, de tal
modo que el proyecto se sometió a información pública a
principios de este año, con lo que el proceso previo a la emi-
sión de la declaración de impacto ambiental correspondiente
debería haber concluido en marzo. Sin embargo, a fecha de
hoy, la Dirección General correspondiente del Departamento
de Medio Ambiente todavía no se ha pronunciado

El proyecto tiene concedida una subvención del Fondo de
Inversiones para Teruel de 2004 por valor de 754.000 euros,
que ya hubo de prorrogarse. Este hecho, el de la necesidad de
prórroga para no perder la subvención podría repetirse un
año más si las primeras certificaciones no llegan antes de fi-
nalizar este año. Urge pues el pronunciamiento del
Departamento de Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que arrastran el retraso de la de-
claración de impacto ambiental del Parque de Fauna Ibérica
de la Sierra de Albarracín, una vez que el proyecto se some-
tió a información pública a principios de este año? ¿Qué fe-
cha tiene prevista el Departamento de Medio Ambiente para
emitir la declaración de impacto ambiental correspondiente?

En el Palacio de la Aljafería, a 28 de junio de 2005.

El Diputado
ÁNGEL SÁNCHEZ MONZÓN

Pregunta núm. 959/05, relativa a
las afecciones de las obras de mejo-
ra de la A-121 Fuendejalón-Ricla.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 959/05,
relativa a las afecciones de las obras de mejora de la A-121
Fuendejalón-Ricla, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. Chunta
Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo es-
tablecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Consejero de Obras Públicas, Urbanismo
y Transportes del Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente Pregunta relativa las afecciones de las
obras de mejora de la A-121 Fuendejalón-Ricla.

ANTECEDENTES

Durante los últimos meses se vienen llevando a cabo, por
parte del Departamento de Obras Públicas, Urbanismo y
Transportes del Gobierno de Aragón, trabajos de mejora y
acondicionamiento en el tramo Fuendejalón-Ricla de la ca-
rretera autonómica A-121.

Los trabajos afectan simultáneamente a todo el trazado,
con un gran tramo sin asfalto superior a 15 km y producien-
do afecciones y molestias para los más de 3.000 vehículos
(en buena parte pesados) que circulan diariamente por esa
vía que suponen las obras.

En consecuencia, este grupo parlamentario presenta la si-
guiente.

PREGUNTA

¿Qué previsiones temporales mantiene el Gobierno de
Aragón para la finalización de las obras de la A-121, tramo
Ricla-Fuendejalón, y mientras tanto qué medidas correctoras
piensa adoptar para minimizar las molestias?

En el Palacio de la Aljafería, a 28 de junio de 2005.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 960/05, relativa al
Teatro Fleta de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 960/05,
relativa al Teatro Fleta de Zaragoza, formulada a la Conseje-
ra de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Moreno Bustos, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. José María Moreno Bustos, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo
196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Con-
sejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa al Teatro Fleta de Zaragoza.

PREGUNTA

¿Qué motivos se dan para la posible descatalogación como
Bien de Interés Arquitectónico del Teatro Fleta de Zaragoza?

Zaragoza, 30 de junio de 2005.

El Diputado
JOSÉ MARÍA MORENO BUSTOS
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Pregunta núm. 961/05, relativa al
Teatro Fleta de Zaragoza.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 961/05,
relativa al Teatro Fleta de Zaragoza, formulada a la Conseje-
ra de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Moreno Bustos, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. José María Moreno Bustos, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respues-
ta escrita, la siguiente pregunta relativa al Teatro Fleta de
Zaragoza.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno de Aragón como la Sociedad
General de Autores que el Teatro Fleta de Zaragoza es una
estructura en estado ruinoso?

Zaragoza, 30 de junio de 2005.

El Diputado
JOSÉ MARÍA MORENO BUSTOS

Pregunta núm. 962/05, relativa al
Teatro Fleta de Zaragoza.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 962/05,
relativa al Teatro Fleta de Zaragoza, formulada a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte por el Diputado del G.P.
Popular Sr. Moreno Bustos, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. José María Moreno Bustos, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la

Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respues-
ta escrita, la siguiente pregunta relativa al Teatro Fleta de
Zaragoza.

PREGUNTA

¿Qué acciones piensa adoptar el Gobierno de Aragón
para proteger los restos arqueológicos que habían aparecido,
y que puedan aparecer en la nueva excavación y son de gran
valor cultural, según lo anunciado por el anterior Consejero
Sr. Callizo?

Zaragoza, 30 de junio de 2005.

El Diputado
JOSÉ MARÍA MORENO BUSTOS

Pregunta núm. 963/05, relativa a la
climatización del Centro de Salud
de Alcañiz.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 963/05,
relativa a la climatización del Centro de Salud de Alcañiz,
formulada a la Consejera de Salud y Consumo por el Dipu-
tado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Sánchez Monzón, para
su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ángel Sánchez Monzón, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo es-
tablecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula a la Consejera de Salud y Consumo, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la climati-
zación del Centro de Salud de Alcañiz.

ANTECEDENTES

El nuevo Centro de Salud de Alcañiz, cuya construcción
se ha planeado en 17 meses y que se encuentra en obras des-
de el pasado mes de abril, sustituirá al actual y obsoleto
Centro de Salud, que arrastra infinidad de deficiencias y ca-
rencias.

Sin embargo, una de esas deficiencias del viejo Centro
debe ser resuelta con urgencia. Se trata de la climatización.
Este verano, como los anteriores, se están registrando tem-
peraturas asfixiantes superiores a los 30ºC tanto en consultas
como en salas de espera, convirtiéndolo en inhabitable y en
un riesgo para la salud de pacientes y trabajadores. Sin ir más
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lejos, durante los últimos días de la presente semana ya se al-
canzan los 31ºC a las nueve de la mañana en consultas y sa-
las de espera.

Urge pues la instalación de algún sistema de refrigeración
que garantice una mínima habitabilidad para el Centro, espe-
cialmente si tenemos en cuenta que, dado el plazo de 17 me-
ses para construir el nuevo Centro, el viejo Centro de Salud
todavía deberá usarse durante este verano y el siguiente.

PREGUNTA

¿Va a solucionar el Servicio Aragonés de Salud, con ca-
rácter de urgencia, los problemas de climatización del actual
Centro de Salud de Alcañiz?

En el Palacio de la Aljafería, a 30 de junio de 2005.

El Diputado
ÁNGEL SÁNCHEZ MONZÓN

6626 Boletín Oficial de las Cortes de Aragón. Número 147 - 11 de julio de 2005

2.7. Procedimientos ante los órganos del Estado

Proposición de Ley de modifica-
ción de la Ley 55/2003, de 16 de di-
ciembre, del Estatuto marco del
personal estatutario de los servi-
cios de salud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha calificado la Proposición de Ley de modifi-
cación de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto
marco del personal estatutario de los servicios de salud, pre-
sentada por la Agrupación Parlamentaria Izquierda Unida de
Aragón (G.P. Mixto), y ha ordenado su publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón y su remisión a la
Diputación General a los efectos establecidos en el artículo
139.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

Adolfo Barrena Salces, Portavoz de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), conformidad con lo establecido en el artículo
87.2 de la Constitución Española, el artículo 16.c del Estatu-
to de Autonomía, y los artículos 218 y siguientes del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, presenta la siguiente Propo-
sición de Ley sobre modificación de la Ley 55/2003, de 16 de
diciembre, del estatuto Marco del personal estatutario de los
servicios de salud, solicitando su remisión a la Mesa del
Congreso de los Diputados, previo debate y aprobación por
las Cortes de Aragón.

Proposición de Ley, para su remisión a la Mesa del
Congreso de los Diputados, de modificación de la Ley
55/2003, de 16 de diciembre, del estatuto Marco del perso-
nal estatutario de los servicios de salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El derecho a la salud es un derecho universal fundamen-
tal para toda la humanidad. Para que toda la sociedad tenga
acceso al conjunto de las prestaciones sanitarias, a las más

avanzadas tecnologías, y a la mejor política de prevención de
la salud, debe ser además un Servicio Público, con financia-
ción, gestión y provisión públicas y suficientes, con todas las
prestaciones, que deberán ser gratuitas en el momento del
uso, y con dedicación exclusiva de los profesionales.

El Servicio Público de Salud se fundamenta, en coheren-
cia con lo anterior, en una concepción integral de la salud y
en la prestación universal de la atención sanitaria en igualdad
de condiciones en el acceso a los servicios y actuaciones sa-
nitarias. Es garante de la promoción y protección de la salud,
de la prevención de la enfermedad, de la asistencia sanitaria,
y de la rehabilitación e integración social.

Nuestro sistema sanitario, aun siendo perfectible, es uno
de los mejores del mundo. Por eso, sorprende la permanen-
cia de la centralidad de la figura del médico en la toma de de-
cisiones, cuando éstas deberían ser tomadas de forma cole-
giada, en la medida de lo posible, por el conjunto de los
profesionales implicados. Sorprende también que, por consi-
deraciones morales ajenas a la deontología médica avanzada,
haya médicos que, haciendo uso de ese arcaico privilegio hi-
potequen la universalidad de las prestaciones apelando a una
«objeción de conciencia» para no llevar a cabo determinados
actos médicos.

En tanto que es objeto del Servicio Público de Salud ga-
rantizar el bienestar de la población, parte de ese objeto debe
ser velar para que el sistema sanitario no esté hipotecado por
criterios extracientíficos.

Por todo ello se formula la siguiente

PROPOSICIÓN DE LEY

Artículo 1. Se añade un nuevo artículo 30.5.c) bis en la
Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto marco del
Personal estatutario de los servicios de Salud, que diga lo si-
guiente:

«Artículo 30.— Convocatorias de selección y requi-
sitos de participación.

5.c) bis. Aceptación explícita de la obligación de
prestar toda la cartera de Servicios del Sistema Público,
y todas las tipologías de intervenciones vigentes, acordes
con su titulación y capacitación profesional.»

Artículo 2. Se modifica el artículo 32.1 de la Ley
55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto marco del Personal
estatutario de los servicios de Salud, que queda redactado
como sigue:

«Artículo 32.— Nombramientos de personal estatuta-
rio fijo.



1. Los nombramientos como personal estatutario fijo
serán expedidos a favor de los aspirantes que obtengan
mayor puntuación en el conjunto de las pruebas y eva-
luaciones, y que acepten explícitamente la obligación de
prestar toda la cartera de Servicios del Sistema Público
de Salud, y todas las tipologías de intervenciones vigen-

tes en España, acordes con su titulación y capacitación
profesional.»

Zaragoza, 22 de junio de 2005.

El Portavoz
ADOLFO BARRENA SALCES
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6. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
6.1. Comparecencias

6.1.1. De miembros de la DGA

Solicitud de comparecencia de la
Consejera de Educación, Cultura y
Deporte ante la Comisión de Edu-
cación y Cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 5 de ju-
lio de 2005, ha admitido a trámite la solicitud de compare-
cencia de la Consejera de Educación, Cultura y Deporte ante
la Comisión de Educación y Cultura, formulada a petición de

seis Diputados del G.P. Popular, al amparo del artículo 178.1
del Reglamento de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que la Sra. Consejera
informe sobre las actuaciones que ha realizado el Gobierno
de Aragón encaminadas a la protección del Teatro Fleta de
Zaragoza con arreglo a la normativa que proporciona la de-
claración de Bien de Interés Arquitectónico.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 5 de julio de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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